



Уральские педагоги стали лауреатами Всероссийского конкурса учителей физики, математики, химии и биологии

Оргкомитет Всероссийского конкурса школьных учителей фонда Дмитрия Зимина «Династия» обнародовал имена победителей 2014 года. Среди лауреатов десять педагогов из общеобразовательных учреждений Свердловской области.

В частности, премией «За выдающиеся заслуги в образовании» награжден учитель химии Екатеринбургской гимназии №9 Сергей Москвин. В номинации «Молодой учителей» отмечен педагог СУНЦ УрФУ Павел Скрипниченко (физика) и преподаватель Екатеринбургского экономико-технологического колледжа Юлия Власова (химия). Семь уральских учителей стали лауреатами в номинации «Наставник будущих ученых»: педагог по математике Нижнетагильской гимназии № 18 Татьяна Костенко, пять учителей СУНЦ УрФУ Сергей Ануфриенко (математика), Ольга Зайнетдинова (биология), Андрей Коновалов (физика), Сергей Черемичкин (физика), Ирина Черемичкина (химия), **а также преподаватель по математике Новоуральской гимназии – 47 Эдик Петросян,** который в 2012 году представлял Свердловскую область на конкурсе «Учитель года России», и стал лучшим педагогическим работником общеобразовательного учреждения.

Конкурс проводится с целью поддержки лучших учителей, преподающих биологию, математику, физику и химию в средней школе, а также для расширения профессиональных контактов педагогов и для развития их сотрудничества с представителями высшей школы.

Это особый конкурс, для участия и победы в котором учителю не нужно заполнять анкеты и подавать заявки, достаточно быть профессионалом и любить свой предмет, ведь лауреатов конкурса назвали их бывшие ученики, поступившие в вузы.

За звание лауреатов конкурса в этом году соревновались учителя из 65 регионов России. Всего были номинированы 56,5 тыс. учителей. По всей стране был проведен массовый опрос студентов начальных курсов в вузах естественно-научного профиля. Около 47 тыс. студентов из 107 вузов заполнили анкеты, указав своих лучших школьных преподавателей физики, математики, химии и биологии. Победителей конкурс поощряет грантами в размере 35 тысяч рублей, а лауреатов премии «За выдающиеся заслуги в

образовании» – в размере 150 тысяч рублей. Торжественное вручение дипломов и награждение лауреатов состоялось в рамках конференции учителей, которая прошла в Московской области с 30 июня по 4 июля 2014 года.

Министерство общего и профессионального образования региона поздравляет победителей с высоким профессиональным достижением и желает дальнейших успехов на благо развития образования Свердловской области.